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3 PROCVICOVANI SCITANI A ODCITANI .71
1. dil, : : e

JEDNOTKY DE LKY str. 1. Vypocitej zpaméti a do krouzki zapi, ke kterému pFikladu vysledek patt:
. . : ) a) 190 + 540- c) 365 + 240 e) 9 950 — 7 900 g) 640 + 3 020 i) 3 840 — 600
.D : . : =
1. Dopliiuj postupné | 2. Doplf tabulku: (1 sloupec = 1 b) b} 3 420 — 2 020 d) 800 + 534 fy 1764 — 354 h) 504 + 520 i) 2400 + 3 500
5m= dm = cm = mm m 8 10

8 dm = cm = mm d 20 1024 () 605 () - 32400 3660 () 1410()

Scm=_____mm - ‘ cm 300 5900 0 1400() 730 () 1334 () 20500 44

3km = _ m | . mm , 7 000

2. Prvni den fidi¢ ujel 286 km, druhy den 183 km a tieti
den jesie 247 km. Odhadni, zda za tyto tfi dny ujel
dohromady vice nez 600 km. ANO — NE (1b)

Pak vypoditej ujetou vzdalenost piesné.

3. Jan mé&fi 1 m 42 cm, Karel 126 cm a Hanka 1 m 32 cm, Zdena 138 cm, Libor 1 m 28 cm.
Sefad déti podle velikosti od nejmensiho a zapi§ v tomto pofadi jejich jména. Porovnavané miry pfeved
na stejné jednotky. ‘ ’

Odpovéd: _ : (t8) 2
4. Dopli k vysledkiim nalezité jednotky: _ 3. Pan Rudolf se narodil pfed 57 lety, pan Karel o 3 roky 'bozdéji nez Rudolf a pani Bozena o 6 let diive nez Ruc
12 cm = 120 « 5dm2cm=52 . 6m30cm=63 Kdo z nich je nejstarsi? Ve kierém roce se narodili? Nynf je rok
15dm=150 7mi5mm=7015 _ 4dm60mm=46
2m=20____ 3dm8mm=308 = 5km94 m=5094
: Pan Rudolf se narodilvroce _________,panKarelvroce ________ paniBoZenavroce .
9. Pani Novakova ma tfi skFifiky &iroké 90 cm, 105 cm a 90 cm. Vejdou se ji vedle sebe ke zdi, kterd mé&fi presné 3 Nejstarsi je: R
Odhad:  ANO — NE (1) Vypodet: _ , )
O: (1b) _ 4. Honzik ma ve sbirce 215 minci, Tomas jich 5.V prodejné utrzili za zboZi v pondéli 35 000 K&,
_ ma o 38 méné. Kolik jich maji oba dohromady? v Utery 0 6 200 K¢ vice. Kolik K¢ utrZili za oba dny
6. Tatinek chce vytapetovat v piedsini sténu, Nacrt udélejte n " B
ktera je Siroka 230 cm a vysoka 250 cm. Vypodet:
Kolik metr(i tapety musi koupit, jestlize
8itka tapety je 60 cm? ‘ - ' Odpoved: . Odpoin:
] ‘
Koupi metrll tapety. Zbyde pruh tapety o rozmérech:
" 6. Stitej pisemng, spravnost vypocitl si ovéf zkoudkou:
7. Odhadni, kolik cm méfi narysované usecky. Pak sviij odhad zkontroluj mé&fenim. 345 Al 7k 682 3 548 6 849 34 468 159 245 562
Dale vyber tfi dsecky, z nichZ je mozno sestrojit trojihelnik. Trojuhelnik narysuj pomoci kruzitka-do sesitt ‘ 621 Tl 759 2 473 15 082 84 555 3 067 24 873
odhad: méfent: !
|AB| = cm cm  (ib) 7. Vyjmenuj geometrické obrazce, které vidi& kolem sebe.
[CD| = cm cm (ib) Na kterych pfedmétech najde$ tvar obdéiniku, ¢tverce, trojthelniku, kruhu?
|EF| = cm _cm (b EEs] . El VAN , O i
IGHI = cm cm ~‘(1 b)
[JK| = cm cm (1b)- 8. Ved bodem A pfimku f, aby t L p. Pak sestroj Kolmice sestroj pomoci trojuhelniku s rysl
pfimky s a ztak, aby sL ta zls.
o ) L. Zapis vzajemnou polohu niZe uvedenych pfimek:
Pro sestrojeni trojuhelniku vyberu Usedky: . (1b) ¢
_Z s
Pro vybrané tfi Use¢Ky plati, Zze soudet kterychkoliv dvou z nich je_____ nezdsecka ifetl. (b Pos < ; 5
: p -
8. Ridi¢ vezl prvni den zboi z Pizné do Jihlavy, druhy den vezl K Vypoget: . . P t
dalsi zasilku z Plzné do Kladna. Veéer po navratu do Plzné - 5 3 o
zjistil, Ze za oba dny ujel 546 km. Vzdalenost z Plzné do 9. Doplfi ¢isla do Ctverce tak, aby soucty v fadcich
Kladna je 87 km. Vyznaé v naértu, kolikrat kterou trasu jel, S J i sloupcich byly 105:
a potom vypocitej, jak daleko je z Plzn& do Jihlavy. 35 p
O: :
_— 25 A
9. Jolana ma &tyFi provazky dlouhé 80 cm. Chce je navazat a na kazdy uzel poéita s 5 cm z kazdého konce
provazku. Jak dlouhy pak bude mit provaz? Zapis vypodet do jednoho prikladu: 30 | 40
\_KM/ o = - . 1 ,
Prilicns oclis pibvezy bude 1.1’ ofe, Toto u€ivo (zviddédm dobie — ¢asteéné — doudim se). | Maximalni pocet bodl: 29 Dosazeny pocet bodu:

LToto ucivo (zvladam dobfe — éasteén& — doudim se). | Maximalni pocet bod(: 32 DosaZeny pocet bod: 8

no



